



**KRAJOWY
PLAN
ODBUDOWY**

Sfinansowane przez
Unię Europejską
NextGenerationEU



ZAM.272.1.15.2024

Brzeg, dnia 25 listopada 2024 r.

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na zadanie pn. „Dostawa wyposażenia magazynu w ramach przedsięwzięcia
pn. *Utworzenie Branżowego Centrum Umiejętności w branży logistycznej w Zespole
Szkół Ponadpodstawowych w Grodkowie*” – drugie postępowanie

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r.,
poz. 1320), zwanej dalej „ustawa Pzp”, w dniu 25 listopada 2024 r. otrzymał wniosek
od Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający, działając na podstawie art. 284
ust. 2 ustawy Pzp, wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1:

Czy elektryczny wózek podnośnikowy ma mieć rozstaw wideł umożliwiający
bezpieczny transport EURO palet o rozstawie wewnętrznym nie przekraczającym
600 mm?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2:

Czy waga pojazdu może wynosić 150 kg przy zachowaniu udźwigu 1500 kg?

Odpowiedź:

Tak.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną
częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

WICESTAROSTA

Krzysztof Danicki